## 剣聖の剣・宮本武蔵(武蔵の剣) ファクス申込用紙

## お申し込み受付は12月21日(土)AM10時より開始いたします

※12月21日(土)はファクスのみの受付とさせていただきます。

電話受付は12月23日(月)AM10時開始です。ファクス受付にて満員となる場合もございますのでご了承ください。

3.77.5								☆女性/学生/シルバー				
お名前										年齢	歳	
ご住所 □変更なし			<b>〒</b> ・住所の変更がなければ□にチェックするだけでけっこうです									
ご登録電話番号								昼間連絡先	当社営業時間内	当社営業時間内(10時-18時) にご連絡可能な電話番号		
該当する □ に"✔"チェックを入れて下さい。												
下記の通り申し込みます。												
	申込		日時		会場			講座名			お支払い 方法	
東京			1月13日(月·祝) 9:15~17:00		東京都内体育施設 (東京駅から約30分以内)		-	<b>剣聖の剣・宮本武蔵</b> □複数回参加割引希望		一の巻	□一括払い □分割払い	
					1		I					
	申込		日	時	会	場		講	座名		お支払い 方法	
京都				∃(火·祝) 16:30		内施設 約30分以内)		<b>聖の剣・宮</b> 复数回参加書		一の巻	□一括払い□分割払い	
☆女性/学生※/シルバー料金 ··· 女性、学生、シルバー(満65歳以上)の方は通常料金の30%割引料金です。												

- ☆女性/学生※/シルバー料金 … 女性、学生、シルバー(満65歳以上)の方は通常料金の30%割引料金です。 ※学生割引適用の可否は、学生証コピーをご送付いただいた後に当研究所で判断させていただきます。
- ・複数回参加割引適用条件 ··· 2017年、2019年に開催の同じ巻をご受講の方は、60%複数回参加割引適用となります。 ※2017年、2019年に未受講の巻で、2018年に初級のみ中級のみを受講している巻は30%複数回参加割引適用となり、 初級と中級ともに受講している巻は60%複数回参加割引適用となります。

講座料 振込先

こりがた

郵便局: 郵便振替口座 00120-7-332858 株式会社運動科学総合研究所

銀 行: みずほ銀行本郷支店 普通 2474869 株式会社運動科学総合研究所